
Dolgozatok szabályai 
 

 

A tanulónak joga, hogy a témazáró dolgozat idejét, témáját 5 munkanappal hamarabb 

megismerje. Egy napon kettőnél több, egymást követő két napon háromnál több témazárót ne 

írjon. Dolgozatnak minősül a nagyobb tanegységet átfogó, minimum 45 perces írásbeli 

számonkérés. 

 

Dolgozati időpontok ütközése esetén az érdekelt szaktanároknak kell megegyezésre jutniuk. 

Előre bejelentett témazáró dolgozatról történő igazolatlan hiányzás esetén a tanár előzetes 

egyeztetés nélkül a tantárgy bármely óráján megírathatja a pótló dolgozatot. 

 

A tanulónak joga, hogy dolgozatát, írásbeli munkájának érdemjegyét, továbbá az abban 

elkövetett hibáit legkésőbb 10 - a magyar irodalmi témazáró dolgozatok és házi dolgozatok 

esetében 15 - munkanapon vagy a dolgozat megírásától számított a heti óraszám kétszeresében 

meghatározott tanóra múlva (pl. két órás tantárgy esetén a negyedik tanórán) belül megtudja, 

illetve megnézhesse. A tanár hiányzása esetén a hiányzás napjai, valamint a tanítási szünetek a 

10 munkanapba nem számíthatók bele. A határidőn túl kijavított munkák osztályzatait a tanár 

csak a diák egyetértésével írhatja be az osztálynaplóba. A tanár a diákok egyetértésével írathat 

új dolgozatot, amennyiben a diákok határidőn túli dolgozatuk jegyeit nem íratták be. 

 

Amíg a tanár a már beadott munkát nem javítja ki, azzal azonos szintű, azonos tananyagot  

számon kérő, osztályzásra kerülő iskolai írásbeli munkát nem készíttethet. 

 

Az iskola által szervezett színházi előadásokat követő napon a színházlátogatók mentesülnek a 

számonkérés alól, kivéve témazáró illetve az 5 munkanappal előbb bejelentett dolgozat. 

Az országos tanulmányi verseny területi, illetve országos fordulóján résztvevő tanulót megilleti, 

hogy a versenyt követő tanítási napon mentesüljön a számonkérés alól. 

 

A diákok e jogaik gyakorlásának korlátozása vagy sérelme esetén először az osztályfőnökhöz, 

DÖK segítő tanárhoz, ifjúságvédelmi felelőshöz, majd az igazgatóhoz fordulhatnak. 

 

Hétvégi házi feladatok szabályai 

Szünetre és hét végére adott feladatok mennyisége az azt követő első tanítási napra történő 

felkészülést nem haladhatja meg. Házi dolgozat és kiselőadás elkészítéséhez témától függően 

elegendő időt kell biztosítani (minimum 3 nap). 


